
FELSŐS FARSANG 2026. 

A felső tagozat a hagyományokhoz híven a Művelődési Házban, de a hagyományoktól 
eltérően péntek délelőtt tartotta 2026. február 13-án iskolánk felsős farsangját. Mindenki már 
nagy izgalommal várták ezt a napot. Hetekkel előbb elkezdtek készülni az osztályok a 
produkciókra. Ezután elkezdődtek a próbák, amelyekbe bekapcsolódtak az osztályfőnökök és 
a testnevelést tanító kollégák is – hálás köszönet nekik. Már csütörtökön felkerültek a 
karnevál hangulatát erősítő díszek, farsangi mókás kiegészítők, egyéb dekorációs elemek. Idei 
téma a Mindenki táncol! volt, így a programokat közösen táncoltuk, zenéltük, mozogtuk, 
énekeltük végig. Már a reggeli érkezéskor érezhető volt az emelkedett hangulat, hiszen a 
délelőtt folyamán csak 3 tanórát tartottunk és ezután indultak is át az osztályok a rendezvény 
helyszínére. Az osztályprodukciókkal indult a délután, egymás után mutatták be táncukat az 5. 
osztályosok, akiket osztályfőnökük, Zoltán bácsi „távirányított”, majd a 6. osztályosok idén 
közösen ropták a Just Dance Now  - Con Calma zenéjére; ezután a 7. osztályosok a Mabel - 
Let Them Know c. számára parádéztak; végül a 8. osztály az Just Dance egyik számára 
perdült táncra. A csoportos fellépéseket a tanárok műsora zárta, akik a Queen - We Will Rock 
You című számára ropták. Ezt egy meglepetés fellépés követte: Kis Zoltán tanár úr gitározott 
nekünk, akit Ibolya néni lufigitárral „kísért” parádésan. Őrületes hangulatot varázsoltak a 
színpadra. 
A produkciókat követően indultak a játékok, amelyeket a 8. osztályosok szerveztek és 
vezettek idén is. Ehhez előzetesen Éva nénivel találtak ki és készítették elő a kivitelezéshez 
szükséges dolgokat. Volt itt: újságtánc, ügyességi dobozirányítás, célbadobás, párosítás, 
limbózás, rajzolós feldat. A táncos produkciókért, a jelmezes beöltözésekért és a játékok során 
lehetett tombolákat gyűjteni. Ezzel egyidőben elindult a büfében a fánkok, szörpök 
fogyasztása is.  
A mozgalmas délutánt a tombolahúzás zárta, ahol számtalan mókás apróság és értékesebb 
főbb nyeremény is gazdára talált.  
Jól sikerült délutánunkon reméljük, mindenki jól érezte magát! 

Köszönet Éva néninek, Ibolya néninek, Évi néninek, és a 7. osztály tanulóinak a csütörtöki 
dekorálásért. 
Köszönet Zoltán bácsinak, Évi néninek, Zoli bácsinak, Márta néninek az osztálytáncokért. 
Köszönjük Zoltán bácsinak a hangosítást és a zenés műsort! 
Köszönjük az SZMK anyagi támogatását és a szülők támogató munkáját, a tombola 
felajánlásokat és a finom falatokat, fánkokat.  
Köszönjük minden kollégánk segítségét a délután programjaiban való részvételét és segítő 
közreműködését. 
 

                                                                                                                              Szervezők 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


